

ДЕНЬ МОЛОДОГО ИЗБИРАТЕЛЯ

Ежегодно, в третье воскресенье февраля, в России отмечают День молодого избирателя.

Этот день призван подчеркнуть ту особую роль, которую играет молодое поколение в судьбе своей страны, своей Отчизны. Его проведение позволяет повысить уровень знаний молодёжи об избирательном праве, создать условия для осознанного участия в голосовании и проявления гражданской зрелости и активной гражданской позиции молодого поколения.

В рамках этого события Моркинская центральная библиотека совместно с сектором по делам молодёжи отдела образования провели квест-игру «Я – гражданин, а это значит...» для обучающихся 10 класса Моркинской СОШ №1 и интеллектуальную игру

«Я – молодой избиратель» для студентов Аграрно-технического колледжа.

Квест-игра представляла собой командное прохождение игровых станций: «Пиктограмма», «Синквейн», «Твой выбор», «Великолепная семерка», «Пирамида», «Шифровка», «Творческая».

Ребята с азартом расшифровывали рисунчатое письмо, в котором было зашифровано послание, разбирали стадии избирательного процесса, решали головоломки, подбирали слова синонимы к словам «гражданин», «избиратель», «государство», «президент». Завершающей стала станция «Творческая», где команды подготовили агитационный плакат на тему «Почему нужно ходить на выборы?».

Интеллектуальная игра «Я – молодой избиратель» состоялась из нескольких конкур-



сов: «Этапы избирательного процесса», «Рассыпное лото», «Сказка – право», «Анаграмма», «Блиц-опрос».

Молодые люди показали хорошие знания, умение работать в команде, находчивость и инициативу. А

самое главное, наша молодежь имеет активную гражданскую позицию.

Мы призываем молодежь шире овладевать знаниями, умениями и навыками политической культуры, активнее участвовать в

управлении государством. И не допускать того, чтобы без участия молодежи решалось будущее России.

Зульфия ЮСУПОВА,
главный библиотекарь
по юношеству ЦБС